我第一次獨自回家

我相信很多人都試過第一次獨自做一些事情,那一次的「第一次」 令我無法忘記,因為實在太可怕了,那天……

那天,我補習過後,正等爸爸和媽媽來接我回家。突然,補習老師走向我,說:「你爸爸媽媽臨時有事,來不了接你回家,你可以自己回家嗎?」我的心跳得很快:怎麼辦?我可是很怕獨自一人的,連上洗手間時門也不敢關上的我,竟然要獨自一人回家?根本是「不可能的任務」!但我還是硬着頭皮,鼓起勇氣說:「沒……沒問題……」

我一離開補習社,就一直低着頭,不敢向前看,也不敢向後望。 直到我聽到「叮咚叮咚」的聲音,四肢瞬間無力,渾身發抖,我心想: 不……不是吧,真的有鬼跟着我嗎?於是我拿出直尺,閉上眼睛往後一擊,發現空空的,我打的只是空氣……我吐了一口氣,把直尺放回背包時,看到書包上掛着新買的風鈴,才恍然大悟,原來發出聲響的是「它」呢!

終於跑到我們所住的大廈裏,我忽然覺得很冷。在升降機內,有一位男士站在我的對面,我胡思亂想着:他會不會是殺人犯、外星人、強盜……突然,他一步一步走向我,使我毛骨悚然,我立即躲到角落,一邊發抖,一邊說:「別……別……殺我!」我心想:爸爸媽媽,我很想再見你們一面,我永遠也愛你們……想着想着,我的眼淚也悄悄地掉下來。那位男士慌慌張張地跟我說:「你先別哭,小孩子,我只想問這枝掉在地上的筆是不是你的。」我頓時尷尬得說不出話來,只好微微點頭,表示是我的。

好不容易,升降機把我送到我住的樓層。我剛步出,就在走廊邊的樓梯間,隱約看到有個女人打扮得像恐怖片裏的鬼怪——貞子,我看到她只有一隻眼睛!我嚇得蹲在地上不敢動,眼睛閉得緊緊的,那時電燈一直閃呀閃……我是不是「撞鬼」?我該做甚麼?救命啊!我真是「太幸運」,竟然被「女鬼」看上了!一陣又一陣的寒風襲向我,呼呼風聲中,我隱約聽到有人叫我的名字,於是我鼓起勇氣,勇敢地張開眼睛,原來是黃小姐——我的鄰居!她跟我說:「對不起,『嚇壞』你了!我剛剛去參加化妝舞會,主題是『恐怖』,所以……」結果全是虛驚一場!

那個「第一次」令我無法忘懷,它讓我明白了獨自回家並不可怕, 只要不胡思亂想,就不會害怕;只要勇敢戰勝內心的恐懼,就甚麼困 難也能解決。經過這件事後,我再也不害怕獨自處事了。